Raport z konsultacji projektu uchwały Rady Miejskiej w Skarszewach w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Skarszewy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na  2019 rok. 
 


W ramach konsultacji z organizacjami pozarządowymi przeprowadzonymi w terminie od 5 października do 12 października br. nie wpłynęły żadne uwagi. 
Konsultacje odbywały się za pośrednictwem strony: 
https://bip.skarszewy.pl/bip/organizacje-pozarzadowe-3/konsultacje-rocznego-programu-wspolpracy-gminy-skarszewy-z-org-pozarzadowymi-na-2019-rok oraz https://bip.skarszewy.pl/organizacje-pozarzadowe/informacje-1. 
Ewentualne uwagi i sugestie w odniesieniu do zapisów dokumentu należało zgłaszać za pomocą załączonego formularza i przesłać go w terminie do 12 października 2018 r. za pomocą jednej z wybranych form: elektronicznie,  listownie, osobiście. 
[bookmark: _GoBack]Projekt uchwały wraz z Rocznym Programem Współpracy Gminy Skarszewy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2019 rok został pozytywnie zaopiniowany przez Skarszewską Gminną Radę Działalności Pożytku Publicznego w dniu 25 października 2018 r.
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