Zapraszamy organizacje pozarządowe z terenu Gminy Skarszewy na spotkanie, które odbędzie się w dniu 2 października br. (środa), w godz. 13-17, w Sali obrad Urzędu miejskiego w Skarszewach.
[bookmark: _GoBack]Pierwsze dwie godziny (13-15) będą poświęcone szkoleniu z zakresu systemu Witkac, który zostanie wdrożony w Urzędzie Miejskim. Jest to unikalne narzędzie, znacznie ułatwiające współpracę urzędów z organizacjami pozarządowymi. Kompleksowy system informatyczny usprawnia m.in. ogłaszanie konkursów ofert, nabór i ocenę wniosków dotacyjnych, tworzenie umów oraz składanie i weryfikację sprawozdań. Wiedza na temat systemu będzie bardzo przydatna dla osób działających w organizacjach pozarządowych. Spotkanie będzie prowadzone przez doświadczonego pracownika spółki Wikac.
Natomiast w godz. 15-17 odbędzie się w tym samym miejscu kolejne spotkanie dla NGO, na które zapraszają Nadwiślański Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej wraz z burmistrzem Skarszew Jackiem Pauli. Omówione zostaną następujące zagadnienia:
1. System wsparcia dla organizacji pozarządowych (Centrum Organizacji Pozarządowych,    Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej).
2. Po co organizacjom działalność odpłatna. 
3. Oferta Nadwiślańskiego Ośrodka Wsparcia Ekonomii Społecznej  – co proponuje i w czym pomaga. 
Oba szkolenia są nieodpłatne. W tym celu prosimy o wypełnienie formularza, dołączonego poniżej w pliku do pobrania, i dostarczenie go osobiście do pok. nr 26 w Urzędzie Miejskim (Wydział Funduszy Europejskich) lub też przesłanie skanu/fotokopii formularza na adres: maciej.jedrzynski@skarszewy.pl do dnia 27 września (piątek), do godz. 12:00

