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WPPiN.6730.25.2021
L.dz. 2027/2021
ZAWIADOMIENIE

O ZAKOŃCZENIU POSTĘPOWANIA DOWODOWEGO 

Burmistrz Skarszew zawiadamia, że zakończył postępowanie dowodowe w sprawie wniosku Pana Andrzeja Niemczyka, złożonego dnia 23 lutego 2021 r., o wydanie decyzji o warunkach zabudowy dla inwestycji polegającej na budowie budynku mieszkalnego wielorodzinnego z częścią usługową wraz z niezbędnymi urządzeniami infrastruktury technicznej na działce nr ewid. 196/2 położonej w obrębie 6 w Skarszewach, gmina Skarszewy i przystąpi do rozpatrzenia zgromadzonego materiału dowodowego. 

Stosownie do art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 735) organ administracji państwowej obowiązany jest, przed rozpatrzeniem materiału dowodowego i wydaniem decyzji, umożliwić wypowiedzenie się stronom co do zebranych w sprawie dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. Wypełniając ustawowy obowiązek należytego i wyczerpującego informowania stron przypominam, że przepis art. 10 § 1 k.p.a. jest jednocześnie szczególnym uprawnieniem stron z racji czynnego udziału w każdym stadium postępowania.
W związku z powyższym informuje się, że w terminie 7 dni od dnia otrzymania niniejszego zawiadomienia strony mogą zapoznać się z aktami sprawy, składać wnioski i zastrzeżenia w tutejszym urzędzie w pokoju nr 12 w godz. 8:00 – 15:00  (tel. 588-22-01 wew. 37).

